
 4 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 111.601.139 

 01.001.10  PARAFUSO DE RODA 
 DIANTEIRA/TRASEIRA FUSCA 1.200/1300 

 5 FUROS TÉ 74 

 M12x1,5x14,5  SEXT 19mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 321.601.139 

 01.003.10  PARAFUSO DE RODA DIANT/TRAS 
 PASSAT / GOL / VOYAGE 

 M12x1,5x20  SEXT 17mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 113.115.193 

 01.013.40  BUJÃO PARA CÁRTER VW BRASÍLIA 
 FUSCA 1200/1300/1500/1600 / KOMBI 

 PASSAT / GOL / VOYAGE 

 M12x1,5x20  SEXT 21mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 N-13.817-1 

 01.014.71 
 ARRUELA DE VEDAÇÃO COBRE NÃO 

 AMIANTO  P/ BUJÃO CÁRTER  BRASÍLIA 
 1200/1300/1500/1600 /  KOMBI 

 Ф 14x2,0x20 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 N-14.155.  2 

 01.015.40  BUJÃO PARA CÁRTER  PASSAT / GOL 
 VOYAGE  ( AP) MOTOR ÁGUA 

 M14x1,5x9  SEXT 19mm 

 CATÁLOGO WELLPAR 



 5 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 111.301.141 

 01.017.43  BUJÃO DRENAGEM OLEO CAMBIO COM 
 IMÃ FUSCA 1200 A 1600 / BRASILIA / 

 KOMBI 

 M24x1,5x17  Allen Interno 
 17mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 111.301.127-C 

 01.018.42  BUJÃO DRENAGEM OLEO CAMBIO S/IMÃ 
 FUSCA 1200 A 1600 / BRASILIA / KOMBI 

 M24x1,5x17  Allen Interno 
 17mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 111.101.123 

 01.032.60  PINO GUIA P/ CASQUILHO MANCAL 
 RETIFICADO FUSCA 1200 A 1600 / KOMBI 

 BRASILIA  MOTOR ARI 

 Ф 5x8 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 040.105.277.1 

 01.033.60  PINO GUIA  VOLANTE DO MOTOR 
 RETIFICADO FUSCA 1200 A 1600 / KOMBI 

 BRASILIA  MOTOR AR 

 Ф 6x15 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 N-13.849.2 

 01.016.70  ARRUELA DE VEDAÇÃO EM ALUMÍNIO 
 P/ BUJÃO CÁRTER VW TODOS 

 Ф 14x1,5x20 



 6 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 321.601.139-A 

 01.145.10  PARAFUSO RODA DIANT/TRAS SANTANA 
 QUANTUM 

 M12x1,5x24  SEXT 17mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 N-01.627.  1 

 01.146.40  BUJÃO PARA CÁRTER SANTANA 
 QUANTUM  GOL / PARATI / SAVEIRO 

 MOTOR AP 1.8 

 M14x1,5x12  Allen 06mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 211.601.141-1 

 01.147.30  PORCA DE RODA DIANT/TRAS KOMBI 
 CLIPPER 82... 

 M14x1,5x18,4  SEXT 19mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 ZBA601.139.A 

 01.148.30 
 PARAFUSO DE RODA DIANT/TRAS GOL 

 PARATI / PASSAT / QUANTUM / SANTANA 
 SAVEIRO / VOYAGE 

 M12x1,5x29  SEXT 17mm 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 N-902.19901 

 01.043.24  PARAFUSO ALLEN DO ALTERNADOR 
 MOTOR PASSAT (AP) 85... GOL / VOYAGE 

 M8x1,25x100  Allen 13mm 



 7 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 211.405.579-2A 

 01.150.11  PARAFUSO DE RODA DIANTEIRA KOMBI 
 CLIPPER  82... 

 M14x1,5x4  6 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 211.501.619-1A 

 01.151.12  PARAFUSO RODA TRASEIRA KOMBI 
 CLIPPER 82... 

 M14x1,5x35 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 026.105.427 

 01.155.35  PORCA DE BIELA GOL / SANTANA / 
 PARATI  BORA / GOLF 
 MOTOR 1.6 / 1.8 / 2.0 

 M8x1,0x8,0  SEXT 14mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 N-14.751.2 / 1135011291 

 01.164.24  PARAFUSO ALLEN DO HOMOCINÉTICA 
 PASSAT / GOL / SANTANA / QUANTUM 

 VOYAGE / PARATI 

 M8x1,25x50 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 049.103.385.1-A1 

 01.166.26  PARAFUSO CABEÇOTE DODECAGONAL 
 GOL PASSAT/ SANTANA/ PARATI / 

 SAVEIRO LOGUS / QUANTUM 

 M11x1,5x98  10mm 



 8 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 N-14.751.E 

 01.170.26 
 PARAFUSO DA HOMOCINÉTICA 
 DODECAGONAL PASSAT / GOL 

 SANTANA  / QUANTUM VOYAGE 
 PARATI 

 M8x1,25x49 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 ZBA-199441 

 01.171.20  PARAFUSO SEXT FIXAÇÃO QUADRO 
 MOTOR AGREGADO PASSAT / GOL / 

 VOYAGE 

 M10x1,5x70  ,  SEXT 17mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 547.407.601 

 01.179.11  PARAFUSO CUBO DE RODA DIANTEIRA 
 ESCORT /LOGUS /VERONA /POINTER 

 93... 

 M12x1,5x41 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 547.407.601 

 01.180.12  PARAFUSO CUBO DE RODA TRASEIRA 
 ESCORT /LOGUS /VERONA /POINTER 

 93... 
 M12x1,5x37 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 547.601.133 

 01.181.30  PORCA PARA CUBO DE RODA 
 DIANT/TRAS LOGUS / POINTER  93... 

 M12x1,5x14,50  SEXT 19mm 



 9 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 01.188.24  PARAFUSO FIXAÇÃO BARRA 
 ESTABILIZADORA TORX LOGUS / 

 POINTER 93... 
 M10x1,5x51  Torx T-50 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 TAP521153 

 01.189.21  PARAFUSO DODECAGONAL FIXAÇÃO 
 DA ABRAÇADEIRA DA FLANGE CARDAN 

 VW 6.90 / 7.90/ 6.140 / 8.140 

 5/16-24UNFx3/4  08mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 TMG521153 

 01.190.21  PARAFUSO DODECAGONAL FIXAÇÃO 
 DA ABRAÇADEIRA DA FLANGE 

 3/8-24UNFx3/4  10mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 TJG521153 

 01.191.21  PARAFUSO DODECAGONAL DA FLANGE 
 CARDAN CENTRO VW 
 14-220 / 16-170 / 16-220 

 3/8-24UNFx1.3/4  10mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 N9008401JG 

 01.193.40  BUJÃO PARA CÁRTER GOL BOLINHA 
 G3/G4 SAVEIRO / PARATI / POLO / 

 CROSSFOX 

 M14x1,5x15,50  Allen 08mm 



 10 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 3924148 

 01.195.40  BUJÃO SEXT. FLG  MOTOR CUMMINS 
 SÉRIE B/C SUPERIOR 

 M22x1,5x14  SEXT 19mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 3924147 

 01.196.41  BUJÃO SEXT. FLG C/IMÃ  MOTOR 
 CUMMINS  SÉRIE B/C INFERIO 

 M18x1,5x12  SEXT 17mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 3920773(C) 

 01.197.71  ARRUELA DE VEDAÇÃO EM COBRE 
 P/BUJÃO CUMMINS  SÉRIE B/C INFERIOR 

 Ф 24x1,4x18,3 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 3920773(A) 

 01.198.71  ARRUELA DE VEDAÇÃO EM ALUMÍNIO 
 P/BUJÃO CUMMINS  SÉRIE B/C 

 Ф 24x1,4x18,3 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 3902425(C) 

 01.199.71  ARRUELA DE VEDAÇÃO EM COBRE 
 P/BUJÃO CUMMINS  SÉRIE B/C SUPER 

 Ф 26,8x1,4x22,3 



 11 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 390245 (A) 

 01.200.70 
 ARRUELA DE VEDAÇÃO EM ALUMÍNIO 

 P/BUJÃO CUMMINS  SÉRIE B/C SUPERIOR  Ф 26,8x1,4x22,3 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 TAP521153 

 01.206.21  PARAFUSO FIXAÇÃO DA ABRAÇADEIRA 
 DA FLANGE CARDAN C/NYLOK PATCH 

 7100/8100 / DELIVERY 

 5/16-24UNFx3/4 

 01.207.21  PARAFUSO FIXAÇÃO DA FLANGE 
 CARDAN DODECAGONAL 

 3/8-UNCx1.3/4 

 01.208.21  PARAFUSO FIXAÇÃO DA FLANGE 
 CARDAN C/NYLOCK PATCH 11160 Á 

 16170 / 12210 Á 16220 

 3/8-UNCx1.3/4 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 8  D0601139-D / WHT001812 /WHT002437 

 01.209.10 

 PARAFUSO DE RODA DIANT/TRAS 
 CROSSFOX / FOX / SPACEFOX / POLO 

 BORA  PASSAT / GOLF / JETTA / TIGUAN 
 T-CROSS  AUDI A3 / A4 / A6 / TT  M14x1,5x27  SEXT 17mm 



 12 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 N90856001 

 01.210.40 

 BUJÃO PARA CÁRTER C/ARRUELA 
 COBRE GOL G5/G6 / SAVEIRO / POLO 
 VOYAGE / GOLF  BORA / SPACEFOX 

 POINTER    LOGUS AT-AP 

 M14x1,5x18  Allen 08mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 030/103384G 

 01.211.26  PARAFUSO CABEÇOTE DODECAGONAL 
 GOL / PARATI / SAVEIRO  AT 8V 

 1996 Á 2002 

 M9x1,25x113  10mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 036/103384G 

 01.212.26  PARAFUSO CABEÇOTE DODECAGONAL 
 GOL / PARATI / SAVEIRO  AT 8V 

 1996 Á 2002 

 M9x1,25x143  10mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 032/106384B 

 01.213.26 
 PARAFUSO CABEÇOTE DODECAGONAL 

 GOL / PARATI / SAVEIRO / GOLF / FOX 
 CROSSFOX / POLO / VOYAGE 

 AT 8V /16V  2003... 
 M9x1,25x130,5  10mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 908132/  2 

 01.214.40  BUJÃO PARA CÁRTER C/ARRUELA FIXA 
 AMAROK / GOLF TSI / JETTA / TIGUAN 

 M14x1,5x22  SEXT 19mm 



 13 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 902.88901 

 01.215.40  BUJÃO PARA CÁRTER UP / FOX 3 
 CILINDROS GOLF 1.4 / SPACEFOX / 

 T-CROSS  VIRTUS / NIVUS 
 M14x1,5x16  SEXT 19mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 902.88901 

 01.216.71 
 ARRUELA DE VEDAÇÃO FLANDRES NÃO 

 AMIANTO PARA BUJÃO CÁRTER UP / 
 FOX  GOLF / SPACEFOX / T-CROSS / 

 VIRTUS  NIVUS / TAOS 

 Ф 14x2,4x20,0 


